

DOI : 10.18572/1813-1247-2018-2-33-38

РАЗВИТИЕ КОНСТИТУЦИОННОЙ ЮСТИЦИИ В СУБЪЕКТАХ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ

Колыбин Артем Владимирович,
аспирант Хабаровского государственного
университета экономики и права
arvlako@gmail.com

Рассматриваются некоторые проблемы развития конституционной юстиции в субъектах Российской Федерации, а также необходимость дальнейшего развития института конституционной юстиции в субъектах Российской Федерации.

Ключевые слова: конституционные (уставные) суды субъектов Российской Федерации, конституционная юстиция в субъектах Российской Федерации, развитие правовой доктрины в субъектах Российской Федерации.

DEVELOPMENT OF CONSTITUTIONAL JUSTICE IN THE CONSTITUENT ENTITIES OF THE RUSSIAN FEDERATION: ISSUES AND PROSPECTS

Kolybin Artem V.
Postgraduate Student of the Khabarovsk State University of Economics and Law

The some problems of development of constitutional justice in the subjects of the Russian Federation are considered as well as the need for further development of the institution of constitutional justice in the subjects of the Russian Federation.

Keywords: constitutional (statutory) courts of the subjects of the Russian Federation, constitutional justice in the subjects of the Russian Federation, the development of legal doctrine in the subjects of the Russian Federation.